OcHoBe eneKkrpotexHuke.HacrtaBHa jeguHuuya 12
Apyrv Knpxo¢pos 3aKkoH

OpHocK ce Ha KOHTYpe C/I0XKEHOT KONa M NoBe3yje CBe eJIKTPOMOTOPHE CU/le U HaMoHe Ha OTNOPHULMMA Y jeaHOj
KOHTypu.fnacn  ZE-ZRI=0

Kaga nuwemo jegHaumHe no apyrom KnpxopoBom 3aKoHy(06MAa31Mo KO0 NO KOHTYPU TaKo LITO NOYHEMO
obunaxkerbe y jeaHoj NPOU3BO/bHOj TaUKM KOHTYPE 1 3aBPLUIABaMO Y TOj MCTOj TauKKn) KOPMCTMMO OBa NpaBuAa:

+E-Kapa je cmep KOHTYpe u cmep emc UCTH, -E- Kagaa je cmep KOHType M cMep emc PasinyumT

+RI- Kaga je cmep KOHType 1 cmep cTpyje pasnnumTt; -RI-Kaga je cmep KOHTYpe U cmep CTpyje UcTu
JeaHaumHe no apyrom Knpxodosom 3akoHy 3a | 1 Il KOHTYpy Ha canyml:

I: E1-R1-11-R3:12=0

II: R3:12-R2:13-E2=0
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slika 1.

PewaBare cnoxeHor Kona nomohy Mpsor u Apyror Kupxodosor 3akoHa

3a peluaBakbe CNOXKEHOT Kola AMPEKTHOM NpumeHom KupxodoBux 3akoHa Tpeba HanmcaTy OHO/IMKO jegHauyMHa KOMKO
MMa CTpyja y Koay(cBakoj rpaHM o4rosapa camo jeHa CTpyja) HeKe o4 TUX jeAHaumHa ce NULLY No NPBOM a HeKe Mo
Apyrom KupxodoBom 3aKoHYy.

Bpoj jeaHaunHa no npsom n apyrom Kupxodosom 3akoHy ce ogpehyje Ha cnepehu HauumH:

1.6poj jeaHaunHa no npsom Knpxodposom 3aKoHy ce oapehyje Ha cneaehun HaumH:NE-1 ,NE-6poj uBopoBsa
2.bpoj jegHaumHa no gpyrom KnpxodoBom 3akoHy ce ogpehyje Ha cnegehun HaunH:Ng-NE+1, Ng-6poj rpaHa
Mpumep ca camkel:

1.N¢=2

N¢-1=2-1=1, 3Hauu jegHa jegHaumHa ce nuwe no npBomMKnpxohoBOM 3aKOHY 3a YBOP KOju M3abepemo Npon3Bo/bHO(A
unu B)

2.Ng=3
Ng-N¢+1=3-2+1=2,3Hauun aBe jegHaumHe no apyrom Kupxocbosom 3akoHy(3a |l u Il KoHTypy)

M caga nuemo cucTem of, Tpu jeaHaduunHe



nonpesom u gpyrom KnpxodpoBom 3aKoHy3a M3padvyHaBame cTpyja l1, 12 n 13:
11=12+I3(1) —HanucaHa 3a yBop A
E1-R1:11-R3:12=0 (2) -3a npBY KOHTYpPY

R3:12-R2:13-E2=0 (3)- 3a Apyry KOHTYypy

Capa ce oBaj cucTem jegHavmHa pewu un nspadvyHajy ctpyje 11,12 mn 13,
Mornepaj npumep 6poj 1y yubeHnky,Ha ctpaHn 90,91 n 92.
AOMARM 6poj12:

3a 4aTo KO0 Ha CAnum 2. oapeanTy :

1. bpoj jeaHauynHa no npsom KnpxohoBOM 3aKOHY

2.bpoj jegHaunHa no gpyrom KunpxodpoBom 3aKOHY

3.Hanuwu cuctem jeaHaumHa no NpBom 1 apyrom KnpxopoBom 3aKoHy
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-AKO MMaL JOAaTHUX MUTaHbA -HANMLLK

-Hanuwmn nme u npesnme,ogesberbe —lWTamnaHnm cioBmnma

-Cnukaj v nowasbm Ha mejn:zjovicevicO3@gmail.comHajkacHuje go 10.04.2020.




